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MAT 103 GENEL MATEMATIK 1 --- DONEM SONU SINAVI
(SINAV SURESI 100 (YUZ) DAKIKADIR)
[ ax —b, x<lise
D (@) f(x)= ()' r=1ize fonksiyonunun tiim reel eksende siirekli olabilmesi i¢in
a ve b sayilari kag olmahidir? [10 Puan]
2ax> +b, x>lise
£(4)=6= ﬁfm ffﬂ = U <) olralider
Xt ]t
X~
lim L) = 2a4b=6
X aq+ e 2
Zaz12= o= 4, i
A
xX—sinx ...
(b) Iim limitini arastirniz. [10 Puan]
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2) @ f()=x"" ise f'(x)=? [10 Puan]
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(b) Motorlu iki kayik, biri dogu digeri de giiney yoniinde olmak iizere ayni yerden, aym anda
hareket ediyorlar. Doguya gidenin hizi saatte 15 km, giineye gidenin hiz1 ise saatte 20 km

olduguna gore, hareketlerinden 4 saat sonra kayiklar arasindaki uzakligin (zamana gore)

degisim oranini bulunuz. [10 Puan] XI{('}‘—‘» /s_ e 9/{(/-,__ Z O
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3) (a) Yillik %10 siirekli bilesik faiz oraniyla bir bankaya yatirilan para, kag¢ yil sonra 5 katina
ulagir? (In5=1,6 alimiz) [10 Puan]
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(b) Bir firmanin ayda x adet dolma kalem iiretmesi durumunda aylik sabit maliyetinin 3000 TL ve

iriin bagina maliyetinin ise 20 TL oldugu biliniyor. Bir dolma kalemin satig fiyat
p(x)ZZOO—% (0<x<2000) TL olduguna gére firmanin maksimum kar elde edebilmesi

i¢in ayda kag adet dolma kalem iiretmelidir? Bu durumda maksimum kar, ka¢ TL olur? [10 Puan]
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4) Asagidaki integralleri hesaplayiniz.
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(b) I 1+ e* dx [10 Puan]
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5 jle)y= 2x° —6x% +4 fonksiyonunun grafigini tiim adimlari inceleyerek ¢iziniz (asimptotlarini,

artan-azalan oldugu araliklari, ekstremum noktalarini, konkavlik durumunu dikkate aliniz).

[15 Puan]
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